

# “德克士杯”“多彩的暑假”作品联展

## 特殊的表演

周口榆树园小学六(1)班 王小丫  
编号:130137

今年暑假,我去漯河金凤凰乐园观看了鸟艺表演,“主演”是只可爱的鹦鹉。我还没坐下,一只与众不同的金刚鹦鹉立刻把我吸引了。它体型比较大,身上长满了红绿交织的羽毛。开始表演了,节目是鹦鹉算算术表演。驯鸟员阿姨请在场的一位小朋友出题考一考鹦鹉,这个小朋友随口说出一道题:“(2+5)-(6+3)”,驯鸟员阿姨听到这道题,神色立即紧张起来,以往出的都是简单的题目,可这次出了以前没有出过的难题。小鹦鹉上去找卡

## 刷碗

周口建设路小学三(2)班 刘佳林  
编号:131830

今天,老师布置了一项特殊的作业——帮妈妈洗碗,目的是体会一下妈妈的辛苦,同时学做一些家务。

吃过晚饭,没等妈妈起身,我便慌忙地开始收拾东西。这时,妈妈像看外星人一样打量着我,似乎太阳从西边出来了。

我首先把碗和盘子放到洗刷池里,然后打开水龙头,先把上面的饭粒、菜渣冲洗掉,

## 难忘之旅

周口六一路小学六(7)班 刘冉 编号:131350

要说暑假里我最难忘的事,那就是去青岛旅游。坐了十一个小时的汽车,终于到了青岛,已经是晚上了。

早上起来,我和姑姑一起去海边散步。伴随着阵阵的海浪翻滚声,海风迎面扑来,清爽中夹杂着一股腥腥的味道。脚下是大大小小的礁石,走起路来要格外小心。海浪拍打在礁石上,白色的浪花四处飞溅!稍微走近一点,海浪直接朝我们打过来,我和姑姑急忙跳开,脚下的沙子和小的鹅卵石都被海水

片了,所有人的心都悬了起来。当它走到卡片“5”的前面时,毫不犹豫地把它取了下来,大家顿时响起了雷鸣般的掌声。我从心里佩服这只小鹦鹉,它以自己聪明的智慧赢得了大家的赞赏。

表演结束时,驯鸟员阿姨说可以和小鹦鹉握手,我顿时兴奋起来,为了引起阿姨的主意,我把手举得高高的。果不其然,阿姨把我叫上了台。我是第一次和鹦鹉握手,心里很紧张却又很激动。我生怕鹦鹉啄我,把食指小心翼翼地伸到了它的爪子旁边。可是,它不仅没有啄我,反而友好地把爪子伸到我手上,还说了声“你好”,表演场里又响起了热烈的掌声。

表演结束了,我恋恋不舍地离开了……

(辅导老师:谢芳)

接着抓起筷子,放到水管下用力地搓,筷子发出“哗啦、哗啦……”的响声,犹如好听的奏鸣曲。洗完筷子,我又拿起用抹布擦洗盘子,但是因为上面有油,弄得我手上黏糊糊的。于是,我便仿照妈妈平时刷碗的样子,倒了些洗洁精,用手轻轻一抹,再用水一冲,呀!盘子上出现了许多泡沫,盘子也变得滑滑的,油渍不见了,盘子变得洁净无比。最后,我用干净的抹布把它们一一擦干,放入橱柜。耶,大功告成!

看着亮晶晶的盘子和碗,我终于松了口气。妈妈看到我的劳动成果时,连连夸我能干,我心里像喝了蜜一样甜!

(辅导老师:许红)

卷走了。

第二天,我到海边拣贝壳。一个大浪打过来,一下子打到我身上,把我吓得魂飞魄散,贝壳也顾不上拣,扭头就跑了。姑姑家养了一个小狗叫豆豆,它可比我勇敢多了,姑夫一次次把飞盘扔进海里,它都毫不犹豫地跳进水里,准确地找到它并咬住飞盘。

第三天,我和大家一起去海里游泳。水好凉,我的嘴唇都冻紫了。我们一起在水里玩着游戏,海水溅到嘴里,好咸啊!豆豆也在水里高兴地嬉戏,一会儿冲进水里,一会儿又从浪花中跳出来。玩累了,我们把身体埋在细软的沙子下面,尽情地享受着海边的沙滩浴。

回家的路上,我还在想着白色的浪花、清澈的海水……

(辅导老师:刘芝)

## 西岛之旅

周口回庄小学四(2)班 杜佩璇  
编号:130306

今年暑假,我和爸妈一起去海南三亚旅行。在那里,我第一次看到了大海,第一次潜到了海底,第一次到热带雨林里去探险……

到三亚的第三天,我们决定去美丽而又神秘的西岛,人们都说西岛是中国的马尔代夫。我们乘着快艇,飞驰在大海上,迎面扑来凉爽的海风,使你感到秋天般的凉爽。当我们靠近西岛时,远远地望见白云衬着巨大的山峰,还有高大的椰子树装饰的海岸,在碧蓝的天空下,像梦幻一般让人着迷!

踏上西岛的第一种感觉是软,那是沙滩。西岛的沙滩很干净,上面有不计其数的珊瑚石,沙滩上的沙子很细很软。

踏上西岛的第二种感觉是凉,那是海水。海水真清啊,清得可以看见浅海中的沙石;海水真蓝啊,蓝得仿佛是一片无暇的蓝天!我感受着海水

## 擦鞋

周口六一路小学六(7)班 李星漫 编号:131357

暑假里,有一件事令我难忘,那就是擦鞋。这事的起因是在老家的一次经历。

暑假我回了一次老家。在老家,小伙伴们带我去水坑里赶鸭子、捉鱼,玩得不亦乐乎。那些小孩子一点也不害怕,他们脱掉鞋子,在小水塘里开心地抓鱼,当我也参与其中时,感觉自己真的不如他们,我很羡慕他们。

回家的路上,爸爸说:“你看人家农村孩

子,什么都不怕,你呀,就是太缺乏锻炼了。”所以,回家后爸爸给我介绍了一个到擦鞋店锻炼的机会,我欣然接受了。

第二天,我到了擦鞋店,老板让我先擦别人送来的鞋。由于我技术不熟练,第一天只擦了两双鞋。第二天,我放下了一切,不再扭扭捏捏,我敢给客人擦鞋了,一个叔叔夸我说:“小姑娘,挺勇敢的,是来锻炼的吧。”这一天,我擦了4双鞋,赚了12元。一个星期后,我赚了56元。

这些钱是辛辛苦苦挣来的,我体会到了赚钱的不容易。我以后不仅要好好学习,同时也要做一些有意义的事!

(辅导老师:刘芝)

## 劳动的快乐

周口七一路二小三(4)班 于竹 编号:130758

暑假的一天下午,爸爸说要带我去他们单位玩,我挺开心的。

爸爸上班的地方空地很多,单位的一位爷爷开垦了一片菜地,种了许多蔬菜和农作物,我认识的有豆角、辣椒、丝瓜、玉米、西红柿和花生。爸爸和爷爷聊了一会儿,笑眯眯地对我说:“跟爷爷去干点活,掰玉米吧。”爷爷到屋里拿了几个袋子出来,领着我来到玉米地。他没有过多的言语,只看他握住玉米棒,左拧一下,右拧一下,再往上一提,一个完整的玉米棒就掰下来了。我心里想,很简

单嘛,可我照着他的动作去做时,却怎么也掰不下来,不知怎么脸上热热的,汗也流下来了。爷爷笑着过来帮我,最后掰下了20多个玉米棒,哈哈,晚上可以煮玉米棒吃了。

更有趣的是摘花生。爷爷和爸爸用锄头将花生连土带秧地刨出来,看着一个个花生宝宝从地里翻出来,好像刚睡醒一样,白白的,胖胖的,好可爱啊,我连忙将它们一一摘下来装进袋子里。干了半个多小时,虽然浑身被汗水湿透了,但心里却是喜洋洋的。

晚上回到家,吃着自己亲手摘下的玉米棒和花生,下午的累与苦都烟消云散了。爸爸告诉我,这就是“自己动手,丰衣足食”!我想,种地真是一件不容易的事,我们要珍惜每一粒粮食,尊重每一位农民。

(辅导老师:朱晓明)

## 科技馆一日游

周口七一路二小三(3)班 常景文 编号:130787

暑假最快乐的事,就是郑州市科技馆一日游了。

科技馆共有三层,有很多展厅。一层是分形艺术、机器人、天地自然、磁电展区;二层是电学、力学、光学、计算机、虚拟影视、机械展区;三层是生命科学、交通航天展区。科技馆的设计寓教于乐,使我在玩耍中学到了知识,十分有趣。

在生命科学展区,展示了很多人体模型、细胞模型还有病毒模型,通过这些模型,使我

对人体有了详细的了解。让我感到最惊奇的,就是生命展厅里展示了胎儿的发育过程。经过了解,才知道那些模型都是不同发育时期的胎儿。通过这些模型,我知道了人类出生和发育的过程,学到了生命起源的知识。

我感到最恐怖和开心的,就是观看《海底世界》4D立体仿真电影。我们带好专用眼镜,一直鲨鱼向我游来,非常可怕;一只非常可爱的小鱼很温和,突然,它的嘴一张,一束水喷了出来,喷了我一身,我还以为是在海底呢,去掉眼镜,原来是坐椅前边的喷水器在喷水,我的浑身都湿透了。

科技馆带给了我知道和快乐,使我开阔了眼界,也让我对科学产生了兴趣。今后我会好好学学,掌握更多的知识。

## 西岛之旅

周口回庄小学四(2)班 杜佩璇  
编号:130306

今年暑假,我和爸妈一起去海南三亚旅行。在那里,我第一次看到了大海,第一次潜到了海底,第一次到热带雨林里去探险……

到三亚的第三天,我们决定去美丽而又神秘的西岛,人们都说西岛是中国的马尔代夫。我们乘着快艇,飞驰在大海上,迎面扑来凉爽的海风,使你感到秋天般的凉爽。当我们靠近西岛时,远远地望见白云衬着巨大的山峰,还有高大的椰子树装饰的海岸,在碧蓝的天空下,像梦幻一般让人着迷!

踏上西岛的第一种感觉是软,那是沙滩。西岛的沙滩很干净,上面有不计其数的珊瑚石,沙滩上的沙子很细很软。

踏上西岛的第二种感觉是凉,那是海水。海水真清啊,清得可以看见浅海中的沙石;海水真蓝啊,蓝得仿佛是一片无暇的蓝天!我感受着海水

轻轻的抚摸,海浪温柔的亲吻。

踏上西岛的第三种感觉是硬,那是蜿蜒的小路。依依不舍的我走在离开西岛的路上,不舍的不是那迷人的海滩,而是这人间天堂般的海阔天空!我望着,想着,走着……

蓝蓝的天衬着那蓝蓝的海,海天连成一片,已分不清哪是天,哪是海了……

(辅导老师:张亚薇)

